



他们的中国年

在纽约市长官邸过中国年

博主:高斌斌



服务人员举着中国蒸笼在人群中穿梭



市长官邸

每到春节,纽约市市长都要举行庆祝活动,邀请亚洲各国代表参加,Party上有很多中国元素。

在整个庆祝活动中,服务人员会举着中国蒸笼在人群中穿梭,来宾想吃就直接伸手去拿。要是你以为纽约市市长会请你大吃大喝,那你就大错特错了。酒水在宴会厅的两边,服务生手中的蒸笼里有中国饺子、小包子,只有这些。市长办Party很简单,不少来宾在活动结束后还得回家吃东西。

庆祝活动现场人很多,很热闹。数百名华裔、韩裔、日裔等亚裔宾客到场庆祝中国农历新年,欣

赏舞狮表演,恍惚中你还以为是在中国过年。

纽约市市长很幽默地说,他当市长12年,已经12次庆祝中国年了。他说,每一年都有一种动物作为象征,每个人也以其出生年的象征动物作为生肖,不论大家的属相是什么,中国农历新年都是纽约客们领略和欣赏亚裔文化的最好时机,正是不同族裔的多样化存在,才让纽约成为世界上最伟大的城市之一。

纽约市市长没有忘记为来宾们准备舞龙舞狮节目,也没有忘记准备红包。他说,红包是一种可以驱邪免灾、保佑大家并能带来好运的礼物。



中国年庆祝活动现场拼图

一声问候让我想起老家

博主:毛丹青

旅居日本多年,每年春节几乎都不能回老家北京。一是因为日本不过中国春节,所有的日程都按部就班,跟平常完全一样;二是我在大学教书,每逢春节,不是大学正在考试,就是学生提交期末作业。

这些年,一到春节我就忙上述教务,回家过节的念头越来越淡了,除了跟同样是北京出生的太太一起包饺子,或者一起给北京团圆的家人打电话什么的,我们该过什么样的日子还过什么样的日子。

不过,今年春节,我感受到了过节的气氛,这让我想起了北京。我在大学的个人研究室靠海,春节那天,研究室窗外有一艘集装箱船驶过,看上去是到神户港装货的。神户港装完货后,船会开往别处。装

满货的集装箱船非常高,船名叫“欢乐海”。我猜它是从中国来的,于是大声喊“你好”。瞬间,船上有人回答了我,也是大声喊“你好”,不用说是中国人。

在此拜年,新春快乐!



在迪拜吃年夜饭

博主:4的神秘花园

中国人最重视年夜饭。在异乡的我们,一到过年,有的人飞回家,有的人把亲人接到这里,更多的是三五好友聚在一起拜年、包饺子、看春晚、发红包……谁说在国外就过不好年呢?于我,异乡的朋友早就超越了朋友的定义,他们是亲人,是我的娘家人!

迪拜真是一个商业化气息浓郁的地方,到处可见庆祝中国年的广告,旅游景点更是挤着一拨儿接一拨儿的中国游客,很多酒店还推出了中国新年套餐。

除夕,和朋友约好到迪拜有名的亚特兰蒂斯酒店吃年夜饭。那么,这家号称全世界最豪华的酒店会给我们带来什么惊喜呢?

晚上8点,酒店门前突然烟花绽放,把整个世界渲染得姹紫嫣红。迪拜晚上8点正是中国的午夜12点,蛇年的第一秒钟,身在迪拜的我们听到了新年的礼炮声。

到了酒店门口,泊车的印度人一看我的亚洲面孔,立马用不标准的中国话向我拜年:“你好,新年快乐。”

酒店的餐厅虽然平时也供应中餐,但除夕一到,天哪!红红火火的一大片,门口的财神更是引来不少游客拍照。已经就座的朋友告诉我:“今天这里就是我们中国人的大食堂!”可不,全场九成客人都是中国人。桌上有餐厅为我们每个人准备的新年红包,虽然里面并没有放钱,但那分喜气、那分用心,足见餐厅管理人员是如何用心地为顾客服务了。

厨师也大都换成了中国厨师,菜品全是中国菜,就连糖果都是中国货,餐厅居然还特别应景地供应汤圆。吃得饱饱的我们,在快乐祥和的氛围里,真心祝愿大家在新的一年里万事如意、合家欢乐、心想事成、大吉大利……



酒店餐厅里有很多中国元素

